
Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-21 de novembro de 2018- 
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro, do ano de dois mil e 

dezoito, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom 

Idílio José Soares”, às 14h17min, realizou-se a Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, 

secretariado pelos Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. 

Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência, a Ata da SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Na sequência, o 

Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos senhores vereadores, na 

secretaria da Câmara Municipal, os BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA 

REFERENTES AO MÊS DE OUTUBRO DE 2018. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a 

consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos, colocando-os à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do expediente da Câmara Municipal. PROCESSOS - PROMULGAÇÃO DE LEI 

PELA PRESIDÊNCIA Nº 8/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS 

DE OLIVEIRA. “Lei Municipal nº 4.283, de 12 de novembro de 2018, que dispõe sobre 

denominação da via pública, de autoria desta Presidência, objeto do Projeto de Lei nº 77, de 

2018.” Em seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do expediente da 

Câmara Municipal, colocando-o à disposição dos senhores vereadores na secretaria da 

Câmara Municipal. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. A pedido de 

todos os vereadores, foi dispensada a leitura das INDICAÇÕES NOS 1423/2018 A 

1468/2018, DE 2018. Ato continuo, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos. A 

pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, o Senhor Presidente colocou em votação o 

PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o 

pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo sido o pedido de votação em 

bloco aprovado, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 135/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, 



Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita à Capitania dos Portos (CPSP), informações acerca da fiscalização 

e regulamentação do fluxo de embarcações de pesca turísticas e amador, lanchas e Jet Ski, no 

Rio Itanhaém, na Boca da Barra, no Município de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 

136/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito 

pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à SABESP, 

informações referentes ao tratamento de esgoto no Município de Itanhaém.” 

REQUERIMENTO Nº 137/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos 

Santos Barros, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à ENPLAN 

Engenharia e Construtora Ltda., informações referentes a reforma no Conjunto Residencial 

Guapurá, bloco 04, apartamento 33, edifício Papagaios.” REQUERIMENTO Nº 138/2018, 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos 

nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto a 

possibilidade de manutenção, restauração e reforma da Escola Municipal Profª Filomena Dias 

Apelian, nas partes afetadas por vendaval, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 

139/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, 

subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 29º BPM/I - Batalhão de Polícia 

Militar do Interior, informações sobre a possibilidade de intensificar a ronda escolar nas 

imediações da Escola Municipal Maranata, a fim de proporcionar maior segurança aos alunos, 

conforme especifica.” Concluída a leitura dos requerimentos é realizada a VOTAÇÃO EM 

BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS 135/2018, 136/2018, 137/2018, 138/2018 e 

139/2018, sendo todos os requerimentos APROVADOS com 09 (nove) votos favoráveis. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada, e não havendo, também, nenhum vereador 

inscrito para falar ao final do expediente, o Senhor Presidente convocou os senhores 

vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 14h29min. Reiniciados os trabalhos 

às 14h38min, a pedido do Senhor Presidente, os senhores vereadores registraram as suas 

presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura da propositura aprovada em sessão secreta. 

PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI 

LALLO. “Dispõe sobre denominação de via pública. – Fica denominada “RUA 

BENJAMIM ALVES DA SILVA” a atual Rua “J”, localizada no Bairro Jardim Oásis II, 

neste Município.” Concluída a leitura da propositura aprovada em sessão secreta, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora requerimento de urgência especial, 

de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 87, de 2018, de autoria do Vereador Hugo Di 

Lallo. Tendo o requerimento obedecido as normas regimentais nos termos dos artigos 166 e 

167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que o 

mencionado projeto foi incluso na Ordem do Dia. Na sequência, tem início a Ordem do Dia. 

A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos projetos 

pautados. PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO 

DI LALLO. “Altera o Anexo da Lei nº 1.082, de 22 de janeiro de 1977 e dá providências 

correlatas.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 



eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 17, DE 2018, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Revoga a Lei Complementar nº 189, de 25 de janeiro de 

2018 e restabelecer a vigência do § 2º do artigo 21 e do artigo 23 da Lei Complementar nº 89. 

De 12 de março de 2008.” O projeto é colocado em primeira discussão, ninguém se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO em primeira discussão por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, e não havendo, também, nenhum vereador inscrito para falar ao final da Ordem do 

Dia, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para SEPTUAGÉSIMA 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 26 de novembro do corrente 

ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 14h43min. Para constar, eu, 

_____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), 

transcrevi a presente ata, a qual irá assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, vinte e um de novembro de dois mil e dezoito. 
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